

# 乌兰牧骑花式喊话周杰伦:我想带你看青城

“周杰伦，我想带你看青城……”连日来，由呼和浩特市乌兰牧骑出品的说唱MV《HEY! JAY》在网上火了起来。视频中，既有烧麦、锅茶等美食展示，又有塞外青城的美景呈现，更有呼麦、马头琴、长调的优美旋律，瞬间获得本地网友的认可和一众外地网友的向往。网友@Kiki：“宁夏的，16号到呼市，求推荐好吃的！”网友@小肉包子：“找不到地方住，住我家，我家就在演唱会场地旁边，免费！”网友@都要好好的：“欢迎全球杰迷来到呼和浩特，来草原约会，和乳都同醉”……更有热情的内蒙古

网友在评论区做起了导游，一片友好热情的氛围，可谓是用一首歌推广了一座城。

“周杰伦8月17~20日在呼和浩特开演唱会，创作歌曲时，我们特意采用了说唱这种大家比较喜欢的形式，融入了呼和浩特地域特色、非遗文化，旨在向周杰伦的粉丝朋友们及外地游客宣传推广呼和浩特的文化旅游资源，吸引更多游客前来探索和体验呼和浩特的魅力，为自己的家乡做一份贡献。”8月14日，呼和浩特市乌兰牧骑副队长珊丹和记者谈起了创作初衷。

“想呈现的东西太多了。”乌兰牧骑队员博尔泊森是词曲创作者之一，他告诉记者，经过多次探讨，最终决定歌曲的创作以周杰伦歌迷的视角，带领周杰伦及全球杰迷游览呼和浩特的旅游景点景区和城市繁华地段，并结合文艺表演、美食推荐等内容。

整个MV的拍摄，由呼和浩特市乌兰牧骑队员集体出镜，走上敕勒川草原、塞上老街、神泉生态旅游景区实地拍摄。“在旋律演奏上，我们结合了马头琴、长调、呼麦等，并且借鉴了一小拍周杰伦的《本草纲目》作为致敬。在歌词编写上，则

主要围绕地标、美食、景区等。”博尔泊森说，“整个创作过程大概用时20天，词和曲都经过无数次修改，就是想给大家呈现最丰满的呼和浩特形象。”

文/草原全媒·北方新报记者 马丽侠 实习生 张嘉禾



扫码观看视频

## 关键词:有惊无险

### 坠崖!17个小时的艰难救援……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 8月11日21时46分，呼和浩特市土默特左旗敕勒川镇圪力更村，一男子下山过程中坠崖被困山中，与外界失联。

接到报警后，呼和浩特市消防救援支队敕勒川大街消防救援站立即派人赶赴现场救援。救援人员携带卫星电话、救援担架、防坠落包和照明工具等装备进山展开搜救。由于无法确定被困人员位置，加上天黑、山地陡峭等影响，救援人员通过呼喊、光源指引等明确前进方向，展开了“地毯式”搜索。一直到8月12日凌晨2时30分，终于确定了被困人员具体方位，他坠入了一处较为陡峭的悬崖下。6时30分，特勤大队二站到达现场增援。经过17个小时的艰难救援，12日14时45分，成功将被困人员救出悬崖，移交120医护人员紧急送往就近医院救治。



速降悬崖下

### 轻生!3个小时的耐心安抚……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 贾德京)“姑娘你别激动，我们谈谈，有什么事警察帮你解决……”首府日前突发惊险一幕，一女子凌晨欲跳楼轻生，呼和浩特市公安局回民区分局化工商路治安派出所火速救援，挽救了女子生命。

8月9日凌晨3时许，派出所接到一名女子报警，称自己站在县府街附近一处楼顶欲跳楼，且拒绝提供有效信息及所处位置。接警后，派出所立即组织警力展开搜寻救援工作。民辅警分头对县府街附近所有高楼进行排查寻找，最终在某小区楼顶找到该女子。女子情绪十分激动，坐在30楼的楼顶边缘，稍有不慎便有失足掉落的危险。民警一边将情况反馈至指挥中心并拨打119请求支援，一边进行言语交流安抚情绪，几经劝说后，女子情绪稍有平缓，民警趁其不备，迅速上前抓住其手臂，将其抱至安全区域。

随后，民警将女子带回所内，了解到她因为感情、家庭等生活琐事压力大，一时想不开产生轻生念头。后经民警长达3个多小时的耐心安抚，女子逐渐打开了心结，认识到了自己的错误与冲动，并表示将珍惜生命，日后不再发生这类情况，之后民警将其安全送回。

## @所有人:今日邀你共赏夜色中的将军衙署

新报讯(草原全媒·北方新报记者 李彩英 王圣 李佳益)“一座将军府，半部青城史”。为进一步满足人民群众日益增长的精神文化需求，推动夜间经济发展，将军衙署博物院于8月15~22日延长开放时间，首次进行夜间开放，开放时间为9:00~22:00(21:30停止预约入馆)。15日晚，本报记者将采用直播方式带您共同游览夜色中的将军衙署。

据介绍，将军衙署被称作“漠南第一府”，属八旗驻防体系的重要组成部分，其为绥远城驻防将军之府邸。它是我国现存的清代驻防将军衙署中保存最好、规模最大的文物遗址，对于研究清代边疆政策、绥远历史文化等有着重要价值。

## AI换脸诈骗:眼见未必为实!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)8月12日，记者从鄂尔多斯市公安局东胜分局了解到，该局刑侦大队日前成功侦破一起涉案40万元的“AI换脸”电信网络诈骗案，在全额成功止付的同时，抓获犯罪嫌疑人两名。

7月19日，东胜区居民李女士微信收到一条添加好友消息，点开一看，原来是其同学“贾某”，对方称有事需要李女士帮忙，让添加他的新号。随后，对方提出视频聊天，虽然只有3秒的时间，李女士还是看到了“贾某”本人并听到说话声，对方称信号不好，不便继续视频，后转为文字聊天。

“贾某”说他有个领导的亲戚正在参加一个项目竞标，急需周转资金，自己不便出面，想借李女士的名义将钱转给对方。“贾某”向李女士索要了银行卡号，声称已经把钱转到了李女士的账户上，还把银行转账底单的截图(PS图片)通过微信发给李女士。基于对同学的信任，加上已经通过视频聊天核实了身份，李女士没有核实钱款是否到账，就把40万元转了过去。对方又要求继续转账，李女士产生了疑虑，拨打同学电话，才知道遇上了电信诈骗。骗子通过智能AI换脸和拟声技术，佯装老同学对她实施了诈骗。

接警后，刑侦大队立即协同市局反诈中心，同步启动了紧急止付机制，最终经过多方努力，成功将李女士被骗的40万元全额止付。与此同时，民警围绕涉案账号信息开展研判分析。经过近十天的连续奋战，民警锁定两名嫌疑人，并迅速行动，先后于7月29日、8月4日在呼和浩特市、呼伦贝尔市将涉嫌诈骗的高校在校学生王某(20岁)和刘某(19岁)抓获归案。

目前，两名犯罪嫌疑人已被警方依法采取刑事强制措施，案件还在进一步侦办中。